1. Pretvorite Moorov avtomat v Mealyjevega in ga realizirajte z minimalnim številom pomnilnih celic T in vrati NAND. 

[image: image1.wmf]0

0

1

0

2

1

0

0

1

1

1

0


2. Realizirajte funkcijo f(a,b,c,d,e) z minimalnim številom multipleksorjev 4/1. 


f(a,b,c,d,e) = ( ( 1,5,6,8,10,11,12,14,16,20,22,25,28,30,31)  

3. S sekvenčnim vezjem realizirajte krožni števnik, ki šteje v zaporedju -0-5-7-11-4-9-0-5-7- ... Uporabite minimalno število JK pomnilnih celic.

4. Realizirajte in narišite vezje za funkcijo

        


a)  samo s Schefferjevimi  elementi in

b)  samo z Pierceovimi elementi. 

4. Realizirajte sinhrono sekvenčno vezje, ki bere na vhodu sekvenco SYMBOL 119 \f "Symbol", in da na izhodu sekvenco SYMBOL 106 \f "Symbol". Izhod se postavi na ena, ko ima vhodna (prebrana) sekvenca  parno {tevilo enic. Vezje realizirajte z minimalnim {tevilom RS pomnilnih celic. 


SYMBOL 119 \f "Symbol"=00100101011101...


SYMBOL 106 \f "Symbol"=00000100010100...

5. Napravite serijsko dekompozicijo avtomata podanega v spodnji tabeli. Podana je particija SYMBOL 112 \f "Symbol"b=SYMBOL 123 \f "Symbol"1,2; 3,4; 5SYMBOL 125 \f "Symbol", particijo SYMBOL 112 \f "Symbol"a pa določite sami tako, da:


SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h  bo vezje zadostilo vsem potrebnim pogojem za serijsko dekompozicijo,


SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h  bo vezje realizirano z minimalnim števlilom JK pomnlnih celic in NAND vratl;
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